



По поручению Председателя Следственного комитета России уголовное дело об истязании приемного ребенка в Свердловской области взято на контроль в центральном аппарате ведомства



Председатель Следственного комитета России дал поручение взять на контроль в центральном аппарате ведомства расследование уголовного дела об истязании приемного ребенка, возбужденного следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области.

По данным следствия, в 2011 году местная жительница взяла на воспитание в семью девочку 2010 года рождения. В период с октября 2015 по май 2017 годов она систематически по малозначительным поводам применяла по отношению к ребёнку физическое и психическое насилие, в частности, била девочку ремнём.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следствием проводятся судебно-медицинские и судебно-психиатрические экспертизы в отношении подозреваемой женщины и пострадавшей девочки, допрашиваются свидетели, анализируется необходимая документация, осуществляются иные мероприятия. В целях защиты прав малолетней потерпевшей девочка изъята из данной неблагополучной семьи и помещена в учреждение социального профиля, где ей была оказана необходимая психологическая помощь.

Наряду с выяснением всех обстоятельств совершённого в отношении малолетнего ребёнка истязания следователем СКР проводится отдельная доследственная проверка, в рамках которой будет дана принципиальная правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц, принимавших решение о передаче указанной женщине малолетней девочки на воспитание в семью. Необходимо отметить, что это далеко не первый случай, когда в работе должностных лиц органов опеки имеются подобного рода недочёты. Следователем будет устанавливаться, в полном ли объёме были проведены все необходимые мероприятия, направленные на выяснение данных о личности женщины, условий ее проживания, а также осуществлялись ли последующие необходимые мероприятия по контролю за условиями жизни девочки в приёмной семье. По итогам этой доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

В настоящее время расследование уголовного дела по факту истязания малолетней девочки продолжается. По результатам проведения судебной психиатрической экспертизы в отношении подозреваемой следствием женщине будет предъявлено соответствующее обвинение.

Официальный представитель СКР

С.Петренко

10 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1162735>